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Estratto dal verbale della seduta del 21/12/1999








L’anno millenovecentonovantanove il giorno ventuno del mese di Dicembre alle ore 15:00, convocata dal Presidente, si è riunita la Giunta Provinciale nella sala delle proprie sedute, per deliberare sugli oggetti iscritti all’ordine del giorno.





Presiede PATTUZZI GRAZIANO, Presidente della Provincia, con l’assistenza del Segretario Generale RONCHETTI GIORGIO.





Sono Presenti :





PATTUZZI GRAZIANO	Presidente	Presente


MUZZARELLI GIAN CARLO	Vice Presidente	Presente


BERGIANTI CLAUDIO	Assessore	Presente


CASAGRANDE ANDREA	Assessore	Presente


CORSINI ENRICO	Assessore	Presente


DIAZZI MORENA	Assessore	Presente


LUGLI MARIO	Assessore	Assente


MALETTI MAURIZIO	Assessore	Presente


RAZZOLI GIORGIO	Assessore	Presente








Presenti N. 8 Assenti N. 1





Il Presidente, constatato che la Giunta si trova in numero legale per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta.





OGGETTO n. 813 :


ISTITUZIONI PUBBLICHE DI ASSISTENZA E BENEFICIENZA. NOMINA DI RAPPRESENTANTI DELLA PROVINCIA. PREDISPOSIZIONE AVVISO PUBBLICO.





�
OGGETTO:


ISTITUZIONI PUBBLICHE DI ASSISTENZA E BENEFICIENZA. NOMINA DI RAPPRESENTANTI DELLA PROVINCIA. PREDISPOSIZIONE AVVISO PUBBLICO.

















LA GIUNTA PROVINCIALE








	Premesso  che,  sulla  base di quanto  previsto  dai  rispettivi  Statuti, nei  Consigli  di  Amministrazione  delle  I.P.A.B. (Istituzioni  pubbliche di  assistenza e  beneficienza),  è previsto che uno dei Consiglieri possa essere nominato dall’Amministrazione Provinciale;


	considerato che i Consigli di Amministrazione hanno durata quadriennale e che, alla data del 31 dicembre 1999 risultano scaduti i Rappresentanti all’interno delle seguenti Ipab:


Istituto Provinciale San Filippo Neri;


Pio Istituto Coniugi Cavazza


Pia Casa S.Anna e Santa Luigia;


Opera Pia casa di Riposo;


	ritenuto di dover procedere al rinnovo dei medesimi mediante predisposizione di apposito avviso pubblico per la presentazione di proposte di candidature;


	dato atto che potranno presentare proposte di candidatura: i Consiglieri Provinciali, il Rettore ed i Presidi delle Facoltà dell’Università di Modena, gli Organismi direttivi locali degli ordini e Collegi professionali, associazioni ed Enti autonomi culturali e sociali legalmente riconosciuti;	


	ritenuto di dare pubblicizzazione all’avviso mediante affissione di manifesti e pubblicazione di estratto del bando sui principali quotidiani locali;


	visto il parere favorevole espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato e dal responsabile di ragioneria, rispettivamente in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, ai sensi dell'articolo 53 della legge 8 giugno 1990 n. 142 e successive modifiche;


	ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge





D E L I B E R A





di approvare, per le motivazioni espresse in premessa, l’Avviso Pubblico allegato, per la presentazione di proposte di candidatura per nomine da effettuarsi a cura della Provincia di Modena presso Istituzioni pubbliche di assistenza e beneficienza;


di dare mandato al Gabinetto di Presidenza, a selezione avvenuta, di adottare i relativi atti di nomina. 








 PROVINCIA  DI  MODENA�
�
  Per allegato vedere il Volume 





       degli allegati al N. 1849�
�



�
Letto, approvato e sottoscritto.





	IL PRESIDENTE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to PATTUZZI GRAZIANO	F.to RONCHETTI GIORGIO








La presente deliberazione, che consta di facciate di numero pari a quelle numerate, è copia conforme all’originale.





		IL V. SEGRETARIO GENERALE


	__________________________








La presente deliberazione è stata pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.





Modena, 27/12/1999





	IL MESSO NOTIFICATORE	IL SEGRETARIO GENERALE


	F.to ANTONIOLLI BIANCA	F.to RONCHETTI GIORGIO








PROVINCIA DI MODENA





Divenuta esecutiva in data 06/01/2000





		IL SEGRETARIO GENERALE


		F.to RONCHETTI GIORGIO








E’ copia conforme all’originale.





Modena, ________________





		IL SEGRETARIO GENERALE


	________________________
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